





ESTADO DO TOCANTINS
PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
CNPJ: 25.064.072/0001-23
ADM 2021 / 2024

## **DECRETO N°059/2024**

## DE 07 DE OUTUBRO DE 2024.

Dispõe sobre TRANSFERENCIA do Servidor Público do Poder Executivo Municipal, a Sr. JOSÉ RODRIGUES DE BRITO e, da outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS/TO, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, sobretudo a Lei Orgânica e Regimento Interno do Município de Darcinópolis/TO.

## **DECRETA**:

- Art. 1º Fica transferido servidor **JOSÉ RODRIGUES DE BRITO** do cargo efetivo de Motorista lotado na **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, para o **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**, a partir desta data de 07/10/2024..
- Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
- Art.3º Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE DARCINOPOLIS, Estado do Tocantins, aos 07 (sete) dias do mês de outubro do ano de 2024.

JACKSON SOARES MARINHO 0.006492114 JACKSON SOARES MARINHO 1.0056492114 MARINHO 1.0056492114 MARINHO 1.0056492114 MARINHO 1.0056492114 MARINHO 1.00564921114 MARINHO 1.00564921114 Date 2024.11.1.4 09:133:58.36.3000

JACKSON SOARES MARINHO
Prefeito Municipal